O aoxioels oTig 0moieg airace N apiBunon otig 7-3-2023

PIZEX

ITPIN 1335

2.34152.Aivovton ot tapaotdosig: A = \/(X -2)* ku B= «3/(2 —X)* , 6oV X TPAYHATIKOG
appdc.

a) [ moteg Tipéc tov X opileton  mopdotacn A ; (Movdoeg 07)
B) ['a moteg Tipég Tov x opileTon  mapdotacn B; (Movéodeg 08)
v) Na deilete 011, yuo kéBe X < 2, woyvet A=B. (Movaoeg 10
ITPIN 1338

2.34155.Av eivmt A=35, B=+3, TI'=%5, w01

a) No arodeiete 6t1 A-B-I'= J15 . (Movaoeg 15)
B) Na cvykpivete Toug apiBuovg A, B. (Movéoeg 10)
ITPIN 1340

2.34157.Av sivar A =2 /3 , B=2+43, t0te:
o) No anodeiéete 61t A-B=1. (Movadeg 12)
) Na vrroroyicete Ty Tiun ¢ mapdotaong IT = A® + B2, (Movédec 13)

EZIZQIEIE 1°Y BAOMOY

IIPIN 1327
2.34146.Atveton n e€iowon: (a+3)x = o’ = 9, pe nappetpoacR.

o) Na Adoete v €El0mON OTIG TOPUKAT® TEPUTTMOCELS:

i)Otava=1. (Movdadec 05) i) Otov o = -3. (Movadeg 08)
B) No Bpeite T1g TIHEG TOV @, Yo TIG omoieg 1) e&lo@omn €xel Lovadikn ADGN Kot va,
npocdlopicete T ADOT ovT. (Movdodeg 12)
ITPIN 1351

2.34163.Aiveton 1 eéiowon Ax =x +A° —1, pe napapetporeR.
a) Na arodei&ete 6T | Topamdve e&icmon YpAaeeTal 16000Vapa:

A-Dx=A-D(A+]D, LeR. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite T1g TIpéG TOV A Y10 TIG OTOieg M Tapamdve e&icmon £yl akpPdg pio Avon v
omoia Ko vo Bpeite. (Movddeg 8)

v) TN Toa Ty} Tov A N mapandve e€iocwon eival TOLTOHTNTA GTO GLVOAO TOV TPOLYUATIKMOV
apOumv; Na a1tioAoyNnoeTe TV omdvTnon oag. (Movddeg 9)
EZIZQIEIX 2°Y BAGMOY

ITPIN 1349

2.34161.a) No, Adoete v e€icwon |2X —1|= 3. (Movaioeg 12)

B) Av a, B pe a <P etvon ot pileg g e&iowong tov epoTNHaTOC (), TOTE VO ADGETE TNV
glicoon ox’+ Px+3=0. (Movaoeg 13)



VIETA

ITPIN 1334
2.34150.Aivovtot dHo mpayporticoi apBpoi a B, tétotor dote:a+P =12 xar o’ +p> =272.
) Me ™ Bofifewn g Tavtomrag (o + B)z =a® +2af +p?, vo deifete ot o -B=—64 .

(Movéoeg 08)
B) Na xataokevdoete pia eéicmon 2°° Babuov mov £xel pileg tovg apBpods a, B .

(Movéoeg 10)
v) Na npocdiopicete toug apBpots a ,p. (Movéoeg 07)

IPIN 1337
2.34154.Aivovtan o1 opiBpoi: A =

1 B 1
3-NT' 3447
o) No dci&ete 612 A+B=3 xot A- B:%. (Movéoeg 12)

B) Na xatookevdoete pua e&icmon 2°° fabpov mov éxel pileg tovg apBpodg A, B.
(Movaioeg 13)

IPIN 1262
2.34436.Aivovtal ot opibpoi: A =

1 B 1
+ \/5 ’ 5- \/§ '
a) No arodeilete OtL:

i) A+B =% (Movadeg 8) i) A-B= 2i0 (Movadeg 8)

B) No kotookevdoete pio e&icmon 20v fabuov pe pileg toug apBpodc A ko B.
(Movddeg 9)

ANIZQZEIY 1°Y BAGMOY

IMPIN 1374
2.34148.a) No Moete TIG aVIGMOELS KOl VO TOPAGTNGETE TIG AVGELS TOVS OTOV AEOVA TV
TPOYUATIKOV aplOudv:

i) [2x—3/<5 (Movédeg 9) i) [2x -3 =1 (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Tig TIéEG TOV X Y10 TIG OTOIEG CLVOANOELOVY 01 TAPATAV® AVICADGCELS.
(Movddeg 7)
ITPIN 1331
2.34149.a) No. Moete TV ekicmon: 2x% - X - 6=0 (1). (Movadeg 09)
B) Na Avcete v avicwon: | X —1|<2 (2). (Movadeg 09)

v) No e€etdoete av VITEPYOVV TIUEG TOL X TTOL IKAVOTOL0VV TaVTOYpova TG oxéaels (1) kot
(2). (Movadeg 07)



ANIZQZEIZ 2°Y BAOMOY

IIPIN 1350

2.34162.a) No. AMOGETE TIG AVIGDOGELS: |2X N 5| <3 xar 2x°-x-1>0. (Movadeg 16)

B) Na Bpeite Tig KOWEC ADOELS TOV AVICOGEMY TOV EPMTAKATOS (). (Movdoeg 09)

AlIL

ITPIN 1326

2.34145. Aiveton apiBuntikh Tpdodog (o) Le dtapopd w.

a) Na deitete otu: Gs=% o (Movaioeg 13)
Oy — 0y

B) Av o, —0y =18, va Bpeite m Stopopd ® g Tpoddov. (Movéoeg 12)

IMPIN 1329

2.34147 Ze ap@untikn Tp6odo (av) pe dopopd o = 4, woyder: o, + o, = 40.

a) Na Bpeite Tov mpdT0 OpO 0 TNG TPOHSOVL. (Movéoeg 12)

B) TTéoovg TPdTOVG GPOLE TG TPOOSOL TPEMEL VAL TPOGHEGOVE MGTE TO AOPOIGUY TOVG

va. gival 1o pe 1o undév; No aiTloAOYNOETE TNV OTAVTNON OO, (Movaoeg 13)

ITPIN 1336

2.34153.01 apBpoi x+6, 5x+2, 11x-6 gival, pe T ogpd mov divoval, dradoytkol 6pot
aplOUNTIKNG TPOOSOL LE TPMTO PO O, KOt SL0POPa .

a) Na Bpeite v Tiun tov X Kot va arodeiEete 6t 0=4. (Movdodeg 12)

B) Av o mpdTog 6pog ¢ mpoddov sivara, =0, va vroroyicete To dBpoioua Sy TV 8 TpOTMV
OpwV. (Movéoeg 13)

ITPIN 1343

2.34158.Z¢ apOuntikf Tpododo (av) etvar oy =2 war o, =14 .

a) Na amodei&ete 6TL 1 Slopopd @ NG TPoddov givar ion pe 3. (Movaioeg 12)
B) Na Bpeite mOG0VE A6 TOVG TPMOTOLG OPOVG TNG APOUNTIKNG TPOdSoL (0v) TPEMEL VaL
npocBécovpe, Mot T0 AOpOIGUE TOVG Vo, gival ico pe 77.

(Aiveton: J1849 = 43). (Movédeg 13)
I'.IL

ITPIN 1339

2.34156.Atveton M ye@UeTPIKN TTpO0S0G (0), Yo TNV 0Toin 1oYVEL % =27.

a) Na deiete 0T1 0 LOYOC TG Tpoddov gival A = 3. 2 (Movaoeg 10)

B) Av 10 GBpoiopo TV TECAP®Y TPMOTOV OpV TNS TPoddov eivar 200, va Bpeite Tov TpdTO
opo a,. (Movdodeg 15)



ENNOIA XYNAPTHXHX

IIPIN 1263
2.34446.H omdctaon y (6€ YIMOUETPA) EVOG OVTOKIVITOV Oltd pio TOAN A, PETG 0O X AETTA,
dtveton amd ) oxéon: Yy =35+0,8X.
a) [Towo Oa glvar 1 amdGTOCT TOV CLTOKIVATOL Amd TNV TOAN A pEeTd omd 25 Aemtd;
(Movéoeg 12)
B) [16ca Aemtd Ba £xer KivnBei To avtoxivito, 6Tav Ba améyel 75 yMoueTpa amd v TOAN A;
(Movaoeg 13)

I'PA®IKH ITAPAXTAZH
ITPIN 1345
x> -5x +6
2.34159.Atveton n ovvaptnon f, pe f(x)= ~—~_3
a) Na Bpeite o nedio opopod g cuvaptnong f. (Movdoeg 7)
B) No amhomomoete tov TOMO NG cuvaptnong f . (Movaoeg 9)

v) Na Bpeite ta onpeio toung mg ypaeikng topdotacns mg T pe toug a&oveg X'X kot y'y .
(Movddeg 9)



